

Протокол

№

гр. София, 25.09.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 25.09.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова

ЧЛЕНОВЕ: Татяна Жилова

Христо Минев

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **6285** по описа за **2020**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:09 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – редовно
призован, не се представлява.

СЪДЪТ докладва постъпила молба от адв. А. по факс на 24.07.2020г.

СЪДЪТ изчете молбата на адв. А. на страните.

ОТВЕТНИКЪТ – „А1 БЪЛГАРИЯ“ ЕАД – редовно призован, представлява се от адв.

Ш., редовно преупълномощена, с пълномощно по делото. Приета от днес.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание и становището на страните

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба на КЗП срещу решение по н.а.х.д. № 15453/2019
година на СРС.

СЪДЪТ е указал на касатора да ангажира доказателства за срочността на жалбата.

Видно от представените такива, касационната жалба е депозирана в срок.

АДВ. Ш. – Оспорвам касационната жалба по съображения изложени в писмения

отговор. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Преди да изразя становище по същество, искам да обърна внимание на съда, че към момента, в който аз четох делото, административно-наказателната преписка липсваше по делото на СРС.

СЪДЪТ след проверка на цялото н.а.х.д. на СРС констатира, че действително административно-наказателната преписка не се съдържа в него, като вероятно е била върната на АНО от СРС, тъй като е видно от приложените в нахд документи, че СРС е счел, че няма постъпила кас.жалба в срок срещу неговото решение.

Поради което СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТМЕНЯ определението за даване ход на делото.

ИЗИСКВА от касатора КЗП да представи в 7мо дневен срок от съобщението, за послужване по к.а.н.х.д. № 6285/2020, върната му от СРС административно-наказателна преписка по НП № К-0052696/15.07.2019 година на Директора на РД за Областите -Софийска, К., П. и Б., не по-късно от 20.10.2020 година.

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 23.10.2020 година от 13:30 часа, за която дата и час страните и прокуратурата да се считат редовно уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:15 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: